



В Калуге следователи СК России и ученики подшефной школы сыграли матч по баскетболу

Сотрудники СУ СК России по Калужской области согласились на предложение ребят из подшефной школы № 45 города Калуги провести матч по баскетболу. Товарищеская игра состоялась в спортивном зале школы, расположенном в микрорайоне Правобережье города Калуги.

Команду следственного управления составили следователи следственного отдела по городу Калуге, следователи и криминалисты областного следственного управления, ветеран следственных органов. От школы выступили учащиеся старших классов.

В упорной борьбе победу одержали ученики 45-й школы. Ребята со главе со своими тренером показали слаженную игру команды, оказались настойчивее и выносливее.

Сотрудники СК России продолжают проведение совместных спортивных мероприятий, направленных на проведение полезного досуга подростков и молодежи, профилактику правонарушений среди несовершеннолетних. Встречи с учащимися средней школы № 45 города Калуги проводятся рамках заключенного ранее соглашения о сотрудничестве.

Изображения



01 Апреля 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1670467>